
V Ljubljani,  25. 4. 2024

Spoštovane kolegice, spoštovani kolegi,

v Društvu za pravno in socialno filozofijo skupaj s Katedro za teorijo in sociologijo prava na Pravni
fakulteti Univerze v Ljubljani z velikim veseljem naznanjamo, da tudi letos organiziramo
tradicionalni Simpozij za pravno in socialno filozofijo.

Idejo simpozija že od samega začetka spremlja želja zagotoviti forum, v okviru katerega se odvija
razprava o teoretskih, filozofskih in socioloških vprašanjih ter ugotovitvah glede različnih
razsežnosti pravne pojavnosti v našem in širšem prostoru. Ob zavedanju, da delujoči na
skupnem pravnem področju tvorimo posebno skupnost, želi Simpozij prispevati tudi k
ustvarjanju novih ter utrjevanju že obstoječih medsebojnih vezi, ki so za naše uspešno
(so)delovanje tako pomembne.

Ker želimo, da bi bila razprava glede temeljnih vidikov pojava prava kar najbolj pisana in
plodovita, da bi lahko v okviru nje morda preprašali obstoječe in orisali prihodnje tako domače
kot mednarodne trende, so na Simpoziju dobrodošli vsi – delujoči bodisi v akademiji bodisi v
praksi – ki bi želeli z ostalimi razpravljavci ter drugimi udeleženci deliti izsek iz svojega dela
oziroma predstaviti svoje poglede na temeljna vprašanja pravne in socialne filozofije in teorije
ter sociologije prava.

Glede na to vas vljudno vabimo, da se nam na simpoziju, ki bo potekal v četrtek, 26.
septembra 2024 (osrednji del), na Pravni fakulteti Univerze v Ljubljani, pridružite
kot razpravljavke ali razpravljavci, in sicer s predstavitvijo krajšega prispevka (10 –
15 minut).

Vse, ki bi se želeli Simpozija udeležiti kot razpravljavci oz. razpravljavke, prijazno prosimo, da
svojo udeležbo prijavite do petka, 14. junija 2024, in sicer na elektronski naslov
timotej.obreza@pf.uni-lj.si. Prijava naj vsebuje (i) naslov prispevka, (ii) kratek povzetek
(abstract) njegove vsebine do 250 besed ter (iii) do 5 ključnih besed. Prizadevali si bomo, da
bodo povzetki objavljeni skupaj s programom simpozija. V primeru večjega števila prijav, bo
končni izbor razpravljavk in razpravljavec opravil organizacijski odbor simpozija.

V upanju, da se boste vabilu odzvali in s svojo udeležbo in sodelovanjem prispevali k poglobljeni
in živani razpravi na simpoziju, vas vljudno pozdravljamo.
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